

Protokoll fra Landstinget 2022

Møtested Quality Hotel 33, Østre Aker vei 33, 0581 Oslo

Møtetid Laurdag 09.15 - Søndag 12.30

Møtedato 29-30. Oktober

Til stade

Namn	Delegasjon	Delegatnummer
Mathias Morsund	UiO Gaming	100
Sarah Fabricius Jul-Rasmussen	HordaLAN Dataforening	101
Karl Elwyn Løken Brown	UiO Gaming	103
Celine Berntsen	Casual Gaming	111
Ted Prost	Dungeons and Dragons Studenter Oslo	114
Christopher B. Hagberg	Polar Interesseorganisasjon	115
Christer Emil Rognsøy	Errors Party	121
Martin André Karal	Guros Brettspill og Barista	122
Fredrik Askim	Studentforeningen Imladris	123
Mina Engnes Horne	Pokémania	128
Stian Tørstad	Casual Gaming	133
Øyvind Skattum Vesteng	Oslo Magic Forening	135
Ha Wei Shen	Oslo Magic Forening	136
Heine Keyser	Kattas Fabelprosaiske Elevsamfund	137
Mathias Meyer	Dungeons and Dragons Studenter Oslo	139
Nick Smailly	Polar Interesseorganisasjon	140
Daniel Vikan	Polar Interesseorganisasjon	145
Nicklas Størksen	NDT-LAN	149

Johan Henrik Økland Brevik	HordaLAN Dataforening	155
Patrick Hareide	HordaLAN Dataforening	156
Jonar Utkilen	GG Bergen	158
Ingveig Alida Larsson	Popkorn-politisk Fagutvalg	159
Ole Andreas Myhrer Smith	Studentforeningen Imladris	160
Filip Mikal S. Bardsley	Golem	161
Jens Østbye Høieggen	HordaLAN Dataforening	163
Trygve Rekdal	Sunnmøre Data og Kultur	164
Marius Solberg	Errors Party	165
Nils Welo	Kattas Harry Potter Lag	166
Christiane Marlén Brevik	Sunnmøre Data og Kultur	167
Gil Tobias Rozental-Eide	Katta Rumpeldunk	168
Ayla Kristine Skarli	Bergen Brettspillklubb	169
Sindre Einar Langbakk	Tegea	170
Andreas Johansen	Polar Interesseorganisasjon	171
Margit Helene Hjartholm	Foreningen Arcon	172
Vilde Kroken Viksøy	Kattas Harry Potter Lag	173
Jon Arnøy Rygg	Spillforeningen Både Kort og Bredd	174
Mats Hoem Olsen	Spillforeningen Både Kort og Bredd	175
Kristian Gleditsch	LUDO - Laivungdommens Organisasjon	176
Ian Mathias Frøberg Johnsen	Tegea	178
Christoffer Unes	Polar Interesseorganisasjon	180
Kolbjørn Westberg	Esports LAN Gaming	181
Carl Henning Haugen	Esports LAN Gaming	182
Kjell-Magne Larsen	Esports LAN Gaming	183
Axel von Zernichov Goller	Kattas Fabelprosaiske Elevsamfund	184
Lin Amalie Bergtun Eliesen	Kattas Fabelprosaiske Elevsamfund	185
Hanne-Pernille Boonphairoth Skråmestø	GG Bergen	186
Ernst Filip Vaager	Kattas Fabelprosaiske Elevsamfund	187
Cecilie Rossland	Pokémania	188

Erik Lervåg	HordaLAN Dataforening	189
Vegard Steinnes	Warpcrew	190
Daniel Buffelen	Warpcrew	191
Daniel Christensen	Casual Gaming	192
Ole Mathias Gullvåg	Casual Gaming	193
Helle Vikki Vogt Munthe-Kaas	Sentralstyret	201
Mathias Fjeldstad Jørgensen	Sentralstyret	202
Felix Volpe	Sekretariatet	203
Stein Elgethun	Sentralstyret	204
Hanne Øysteinsdotter Heisholt	Sentralstyret	205
Audun Elvanes	Sentralstyret	206
Sara Alix Frønningen Bell	Sentralstyret	207
Andreas Ørjansen Kaarevik	Sentralstyret	208
Karl Fredrik Haugland	Sentralstyret	209
Mathias Lien	Desisjonskomiteen	210
Sindre Garret Lamvik Sollie	Desisjonskomiteen	211
Vincent Adrian Mainardi	Valgkomiteen	212
Eina Bergem Jørgensen	Valgkomiteen	213
Erik Vågslid	Valgkomiteen	214
Christiane Tekshov	Sentralstyret	215
Max Hauge	Valgkomiteen	216
Ida Rabben Trælnes	Valgkomiteen	217
Sven Kjetil Brekne	Hyperion Vest	221
Håvard Ose Nordstrand	Hyperion Midt	222
Elias Horsfjord Glomnes	Varadelegat, Katta Rumpeldunk	225
Vetle Vigger	Hyperion Øst	227
Rasmus Fægri	Hyperion Øst	229
Emilie Åm	Sekretariatet	
Mia Chamberlain	Sekretariatet	
Sivert Isaksen-Warth	Sekretariatet	
Lea Mariero	Ordstyrer	

Marina Johansen	Ordstyrer	
Fredrik Vaaheim	Ordstyrer	
Bendik Haftor M. Dahlslett	Referent	
Clara Herrlin	Sverok	
Eveline Ferbrache	Sverok	

1 Åpning og konstituering

1.1 Opprop og godkjenning av delegater

Det foretas opprop og godkjenning av delegatlistene fra medlemsforeningene.

Opprop gjennomført.

1.2 Valg av ordstyrere

Ordstyrerne er de personer som bemyndiges av Landstinget til å styre ordet under debattene, føre talerlister, med mer.

Forslag til vedtak: Sentralstyret innstiller på at Lea Mariero, Marina Johansen og Fredrik Vaaheim veljast som ordstyrarar.

Vedtak: Lea Mariero, Marina Johansen og Fredrik Vaaheim veljast ved akklamasjon.

1.3 Valg av protokollførarar

Protokollførarane skal sørge for at det først ein god og korrekt protokoll over vedtaka Landstinget fattar.

Forslag til vedtak: Sentralstyret innstiller på at Mia Chamberlain og Bendik Haftor M. Dahlslett veljast som protokollførarar.

Vedtak: Mia Chamberlain og Bendik Haftor M. Dahlslett veljast ved akklamasjon.

1.4 Valg av tellekorps

Tellekorpset har ansvar for å telle over antallet avgitte stemmer i saker der det foretas avstemninger. Dette gjøres i samarbeid med desisjonskomiteen.

Forslag til vedtak: Sentralstyret innstiller på at sentralstyret, sekretariatet og desisjonskomiteen er tellekorps under Landstinget 2022.

Vedtak: sentralstyret, sekretariatet og desisjonskomiteen veljast ved akklamasjon.

1.5 Godkjenning av innkalling

Det har i år blitt sendt ut tre innkallinger til Landstinget:

Første innkalling ble sendt ut 01. august, andre innkalling ble sendt ut 19. september og siste innkalling ble sendt ut 15. oktober.

Første og andre innkalling ble begge sendt et par dager senere enn fristene angitt i vedtektene. Dette beklages på det sterkeste og håper ikke det har medført noen ubehageligheter. Siste innkalling ble sendt innen den angitte fristen i vedtektene. Ellers har innkallingene inneholdt den informasjonen vedtektene pålegger.

Forslag til vedtak: Innkallingen til Landstinget 2022 godkjennes med de kommentarer som måtte fremkomme på møtet.

Vedtak: Innkallinga godkjennast.

1.6 Godkjenning av dagsorden

Forslag til vedtak: Landstinget godkjenner vedlagt dagsorden.

Vedtak: Samrøystes vedteke.

1.7 Godkjenning av tidsplan

Forslag til vedtak: Landstinget godkjenner den vedlagte tidsplanen.

Vedtak: Samrøystes vedteke.

Endringsforslag fra valgkomitèen: Frist for opprettholding av kandidatur flyttes fra kl. 18.45 til kl. 20.00.

Vedtak: Samrøystes vedteke.

1.8 Skolering ved ordstyrerbordet

Ordstyrerbordet går raskt gjennom hvordan man tegner seg til innlegg, replikk og andre generelle regler for møtet.

Det skolerer.

1.9 Valg av forretningsorden

Ordstyrerbordet innleder. Representantskapet har innstilt på den vedlagte forretningsorden.

Det åpnes for debatt. Ingen tegner seg.

Forslag til vedtak: Landstinget godkjenner forretningsordenen.

Vedtak: Representantskapets forslag til forretningsorden er godkjent.

1.10 Valg av redaksjonskomiteer

Mathias Jørgsensen innleder. Redaksjonskomiteen for arbeidsprogram og organisatoriske retningslinjer har ansvar for å innstille og sammenstille alle forslag som kommer inn om arbeidsprogram for 2023 og organisatoriske retningslinjer for 2023.

Redaksjonskomiteen for politisk program og rammebudsjett har ansvar for å innstille og sammenstille alle forslag som kommer inn om politisk program for 2023 og rammebudsjett for 2023.

Forslag til vedtak:

Redaksjonskomite for arbeidsprogram og organisatoriske

retningslinjer:

Christiane Tekshov

Fredrik Askim

Kristian Gleditsch

Mathias Jørgensen

Rasmus Fægri

Redaksjonskomite for politisk program og rammebudsjett:

Ernst Vaager

Ingveig Larsson

Jens Høieggen

Martin Karal

Stein Elgethun

Vedtak: Forslaget til redaksjonskomiteer er vedteke.

1.11 Praktisk informasjon

Det blir gitt praktisk informasjon om møtet fra sekretariatet.

2 Orienteringer og beretninger

2.1 Presentasjon av årsmelding for 2021 - 2022

Saksframleggjar: Helle Munthe-Kaas Leder.

Saksframleggjar orienterer om saka.

2.2 Økonomisk beretning

Saksframleggjar: Felix Volpe, Generalsekretær

Saksbehandlar orienterer om saka.

2.3 Desisjonskomiteens beretning for perioden 2022

Saksframleggjere: Mathias Lien og Sindre Garret Lamvik Sollie, fra desisjonskomiteén.

Saksframleggere orienterer om saka.

2.4 Valgkomiteens beretning

Saksframleggjar: Eina Bergem Jørgensen, valgkomitémedlem.

Saksframleggjar orienterer om saka.

2.5 Orientering fra Pegasus

Saksframleggjar: Helle Munthe-Kaas, leder

Saksframleggjar orienterer om saka.

2.6 Debatt av årsmelding

Åpner for spørsmål.

2.7 Votering: Godkjenning av årsmeldingen og beretninger

Årsmeldingen og beretninger er godkjent.

3 Regnskap for 2021

3.1 Presentasjon av regnskap for 2021

Saksframleggjar: 207 Sara Alix Frønningen Bell

Saksframleggjar orienterer.

3.2 Spørsmål og svar

Ingen

3.3 Debatt

Innlegg	204 Felix Volpe	Informerer om hvor regnskapet ligger og at han tar imot alle spørsmål
Innlegg	184 Axel von Zernichov Goller	Resultatet går nesten 300 000 kr i pluss. Hvorfor tjener vi penger i en frivillig organisasjon?
→ Replikk	204 Felix Volpe	Det oppdaterte overskuddet er til og med enda mer. Vi har for 2022 budsjettert for å gå i 0. Før har vi bygget egenkapital for å kunne drifte organisasjonen i litt over et halvt år i tilfelle krise. Men vi prøver altså nå å gå i null. Vi prøver for harde livet å bruke disse pengene på gode måter.

3.4 Votering: Godkjenning av regnskap og ansvarsfritak for sentralstyret

Forslag til vedtak: Landstinget tar regnskapet for 2021 til orientering og innvilger ansvarsfritak til sentralstyret 2021.

Vedteke: samstemmig vedteke.

4 Vedtektsendringer

4.1 Presentasjon av innstilling fra sentralstyret

Saksframleggjar: 209 Karl Fredrik Haugland, sentralstyremedlem.
Saksframleggjar orienterer.

4.2 Spørsmål og svar

Innlegg	163 Jens Østbye		Det blir en følgefeil fra forslag 3, så man må justere tallene riktig i resten av vedtektene.
→ Replikk	209 Karl Fredrik Haugland		“Samme endring gjøres med samme paragrafer der det er naturlig.” står det. Så det er i orden.

4.3 Vedtektsdebatt

Debatt:

Innlegg	101 Sarah Fabricius Jul-Rasmussen	HordaLAN Dataforening	Forslag nr. 2. Fint at generalsekretær har møteplikt, men hvorfor møteplikt heller enn møterett. Sentralstyret burde kunne velge at gensek ikke skal være til stede.
→ Replikk	202 Mathias Jørgensen	Sentralstyret	Enig i intensjon, men endringen er ikke nødvendig. Sentralstyret har retten til dette slik det er nå. Det er viktig at Gensek ikke selv kan velge å ikke møte opp.

4.4 Votering: Voteringssekvens for vedtektsendringer

Antall stemmeføre i salen: 50

Endringsforslag fra sentralstyret

F1 - Forslagsstiller - Sentralstyret

Kor: Endre § 1-2, linje 8

Endre fra: "Hyperion er en landsomfattende organisasjon for barn og ungdom som engasjerer seg i og skaper arenaer for de fantastiske fritidsinteressene."

Endre til: "Hyperion er en landsomfattende organisasjon for barn og unge som engasjerer seg i og skaper arenaer for de fantastiske fritidsinteressene."

Begrunnelse: Dette føles mer riktig i forhold til de medlemmene vi representerer og er mer i tråd med retorikken sentralstyret har brukt de siste årene.

Vedtak: Vedtatt enstemmig

F2 - Forslagsstiller - Sentralstyret

Kor: Legge til § 9-1, linje 345

Endre fra: "Sentralstyret består av Leder, 1. nestleder, 2. nestleder og de valgte Sentralstyremedlemmene. Arbeidsutvalget består av leder samt 1. nestleder og 2. nestleder. Generalsekretæren har møteplikt, og tale- og forslagsrett på møter i Arbeidsutvalget."

Endre til: "Sentralstyret består av Leder, 1. nestleder, 2. nestleder og de valgte Sentralstyremedlemmene. Arbeidsutvalget består av leder samt 1. nestleder og 2. nestleder. Generalsekretæren har møteplikt, og tale- og forslagsrett på møter i arbeidsutvalget og Sentralstyret."

Begrunnelse: Spesifiserer at generalsekretæren også har møteplikt, og tale- og forslagsrett på sentralstyremøter, ikke bare arbeidsutvalgsmøter.

Vedtak: Vedtatt med 3 avholdende

F3 - Forslagsstiller - Sentralstyret

Kor: Endre/flytte § 12 (hele), linje 444-465

Endringsforslag: Flytte hele § 12 til etter nåværende § 16. Altså at nåværende § 12 blir ny § 16, og at nåværende § 16 blir ny § 15 og samme endring gjøres med andre paragrafer der det er naturlig.

Begrunnelse: Unaturlig at definisjonene står midt i vedtektene, mer naturlig at de er plassert på slutten

Vedtak: Vedtatt med 1 avholdende

Pause fra 10.30-11.00

Dagsorden: 202 Mathias Jørgensen presenterer endring i frist: kl. 16.30 frist for organisatoriske retningslinjer og rammebudsjett.

Nytt forslag: frist til alle program settes til kl. 14.00. Godkjent.

5 Programmer for 2022

5.1 Presentasjon av innstilling på arbeidsprogram

Saksframleggjar: 205 Hanne Øisteinsdotter Heisholt

Saksframleggjar orienterer.

5.2 Presentasjon av innstilling på politisk program

Saksframleggjar: 208 Andreas Ørjansen Kaarevik

Saksframleggjar orienterer.

Pause og lunsj fra 12:15 - 14:04

Frist for endringsvedtak endres fra 14:00 til 14:03. Godkjent

Hilsningstale fra Margrete Bjørge Katanasho, styreleder i LNU

Valgkomiteen holder sin innstilling

5.3 Programdebatt i plenum

Arbeidsprogram og Politisk program debatt

Innlegg	227 Vetle Vigen	Hyperion Øst
Innlegg	221 Sven Kjetil Brekne	Hyperion Vest
Innlegg	161 Filip Mikal S. Bardsley	Golem
Innlegg	101 Sarah Fabricius Jul-Rasmussen	HordaLAN Dataforening
Innlegg	189 Erik Lervåg	HordaLAN Dataforening
Innlegg →Replikk	229 Rasmus Fægri 189 Erik Lervåg	Hyperion Øst HordaLAN Dataforening

6 Organisatoriske retningslinjer for 2022

6.1 Presentasjon av sentralstyrets innstilling til organisatoriske retningslinjer for 2022

Saksframleggjar: 206 Audun Elvanes

Saksframleggjar orienterer.

6.2 Spørsmål og svar

Ingen spørsmål.

6.3 Debatt for organisatorisk retningslinjer

Ingen melder seg til debatt

7 Rammebudsjett for 2023

7.1 Presentasjon av sentralstyrets forslag til rammebudsjett for 2023

Saksframleggjar: 202 Mathias Jørgensen

Saksframleggjar orienterer.

7.2 Spørsmål og svar

Spørsmål	189 Erik Lervåg:	Hva blir finansiert nå av budsjettpostene som svekkes? Og er det ikke mulig å ta økning i drifts- og personalkostnader fra egenkapitalen?
→ Svar	202 Mathias Jørgensen	Postene med navn ligger i regnskapet 2021, men med andre summer. Vi trekker fra jubileumsfondet og frivillighetens år og 10 000 kr fra orden av Det Gyldende Horn, som er inaktivt for øyeblikket. 103 000 kr fra Pegasus ettersom det bare er gitt ut én gang i år og interessen for bladet er lav. Vi vil fordele til personalkostnader ettersom det blir et reeltivt ferskt sekretariat neste år som trenger kursing, infrastruktur fordi vi trenger nytt teknisk utstyr til kontoret for å øke effektivitet, også til PR fordi vi har sett at Nerdegenserne er veldig effektive og penger til PR gagnar oss som organisasjon.
Spørsmål	135 Øyvind Skattum Vesteng	Hvorfor er det budsjettet mye mindre til revisorkostnader?
→ Svar	204 Felix Volpe	Det har vært ekstra arbeid med revisor og regnskap og overgang til nytt regnskapssystem som har medført ekstra kostnader.

		Det er ikke like stort behov for ekstratjenester nå fremover ettersom gammelt rusk er ryddet opp i. Bedre at egenkapitalen går til krisesituasjoner enn å videreføre pengene til neste år for det kan balle på seg med mer overskudd.
--	--	---

7.3 Debatt for rammebudsjett for 2022

Innlegg	161 Filip Mikal S. Bardsley	Golem
Innlegg →Replikk →Svarreplikk	204 Felix Volpe 135 Øyvind Skattum Vesteng 204 Felix Volpe	Generalsekretær Oslo Magic Forening Generalsekretær
Innlegg →Replikk	161 Filip Mikal S. Bardsley 204 Felix Volpe	Golem Generalsekretær
Innlegg	189 Erik Lervåg	HordaLAN Dataforening
Innlegg	221 Sven Kjetil Brekne	Hyperion Vest
Innlegg	135 Øyvind Skattum Vesteng	Oslo Magic Forening
Innlegg	204 Felix Volpe	Generalsekretær
Innlegg	159 Ingveig Alida Larsson	Pippis Film Forening
Innlegg	209 Karl Fredrik Haugland	Sentralstyret
Innlegg	204 Felix Volpe	Generalsekretær
Innlegg	135 Øyvind Skattum Vesteng	Oslo Magic Forening
Innlegg	204 Felix Volpe	Generalsekretær
Innlegg →Replikk	168 Gil Tobias Rozental-Eide 204 Felix Volpe	Katta Rumpeldunk Generalsekretær
Innlegg	175 Mats Hoem Olsen	Spillforeningen Både Kort

→Replikk	204 Felix Volpe	og Bredt Generalsekretær
Saksopplysning	Mia Chamberlain	Medlemssekretær
Innlegg	204 Felix Volpe	Generalsekretær

Møtet lukkes for dagen klokken 15:15

Møtet åpnes søndag klokken 10:01

Desisjonskomiteen tar opprop: 49 stemmeberettigede i salen

Hilsingstale fra SVEROK

**Hilsingstaler ala digital fra Kultur- og likestillingsminister Anette
Trettebergstuen og Bjørn Giswold fra NBG**

Presentasjon av programmene fra redaksjonskomiteene

5 Programmer for 2023

5.4 Votering: Arbeidsprogrammet

Landstinget åpner dagsorden og forslagsfristen for rammebudsjette for 2023

Forslag fra observatør 204 Felix Volpe blir sendt inn

Forslag fra 189 og 109 blir sendt inn

F1
Forslagsstiller - Sven Kjetil Brekne, Hyperion Vest
Kor: linje 21-22
Gjelder: Rekruttering og inkludering

Endre fra: «Samtidig skal det ses på muligheter for å gjøre Hyperion til en mer mangfoldig organisasjon.»

Endre til: «Samtidig skal på muligheter for å gjøre Hyperion til en mer mangfoldig organisasjon utredes.»

Begrunnelse: Originalteksten har svakt budskap.

Redkoms innstilling: Avvist

Vedtak: Avvist

F2

Forslagsstiller - Erik Lervåg, HordaLAN Dataforening

Kor: Nytt kapittel under linje 77

Legge til:

«Hyperion skal aktivt arbeide for å fremskaffe/avtale nye støtteordninger for medlemsforeningene sine, som de tidligere har gjort med Hyperfondet. De skal også sikre at informasjon om støtteordningene når ut til alle medlemsforeningene, og at søknadskriteriene er enkle og oppnåelige. Hyperion sentralt skal også søke på og viderefordre til lokale/regionale ledd støtteordninger som kun sentralledd i nasjonale organisasjoner kan søke på.»

Begrunnelse: Sentralt bør fokusere på å skaffe medlemsforeningene sine bedre økonomiske muligheter til å drive aktivitet/prosjekt.

Redkoms innstilling: Avvist til fordel for F4

Vedtak: Falt til fordel for F5

F3

Forslagsstiller - Vetle Vigen, Hyperion Øst

Kor: Tredje avsnitt, linje 30

Gjelder: Rekruttering og inkludering

Legge til: «Bruke digitale plattformer i rekruttering og inkludering»

Begrunnelse: Ønsker å i større grad prioritere en digital plattform. Rekruttering og inkludering i Arbeidsprogrammet nevner ikke noe om å fremme agendaen vår via digitale plattformer. Mens min forståelse av dette er at det skyldes at arbeidsprogrammet ønsker å ikke bli for plitsettende for oss, syntes jeg fremdeles at dette på en måte burde holdes i tankene for agendaen vår på en logisk måte. Jeg ønsker å invitere til debatt om hvordan digitale plattformer kan mer aktivt brukes for dette. Jeg foreslår å legge til en setning på 30 som sier "Gjerne ved bruk av digitale plattformer." så det nevnt i programmet for ordens skyld.

Redkoms innstilling: Avvist

Vedtak: Avvist

F4

Forslagsstiller - Redaksjonskomiteen

Kor: Nytt kapittel under linje 77

Legge til: «Hyperion skal arbeide for å finne nye støtteordninger for medlemsforeningene sine. Informasjon om støtteordningene skal nå ut til alle medlemsforeningene, og søknadskriteriene må være så enkle og oppnåelige som mulig.»

Begrunnelse: Sentralt bør fokusere på å skaffe medlemsforeningene sine bedre økonomiske muligheter til å drive aktivitet/prosjekt.

Redkoms innstilling: Vedtas

Vedtak: Falt til fordel for F5

F5

«Hyperion skal aktivt arbeide for å fremskaffe, samt avtale, nye støtteordninger for medlemsforeningene. Det skal også sikres at informasjon om støtteordningene når ut til alle medlemsforeningene, og at søknadskriteriene er enkle og oppnåelige.

Hyperion sentralt skal søke på og viderefordre til lokale/regionale ledd, støtteordninger som kun sentrallidd i nasjonale organisasjoner kan søke på.»

Sendt inn av delegat 101.

Vedtatt

F6 Landstinget vedtek forslaget til arbeidsprogram for 2022 med innkomne endringer.

Vedtak: Vedteke.

5.5 Votering: Politisk program

F1
Forslagsstiller - Sven Kjetil Brekne, Hyperion Vest
Kor: Linje: 111-112
Fra: De nye kulturuttrykkene er likeverdige fritidsaktiviteter, og bør derfor ha egne støtteordninger.
Til: De nye kulturuttrykkene er likeverdige fritidsaktiviteter, og bør derfor ha likeverdige støtteordninger.
Begrunnelse: Poenget med vårt politiske program er vel nettopp at vår kultur skal være likeverdig, og ikke eget, og bør dermed ha likeverdige støtteordninger og ikke egne.
Redkoms innstilling: Vedtas Vedtak: Vedtatt

F2a
Forslagsstiller: Sven Kjetil Brekne, Hyperion Vest
Kor: Linje: 156-157
Fra: Sannsynligheten for de forskjellige tingene man kan få fra lootboksen skal være tilgjengelig.
Til: Sannsynligheten for å motta de forskjellige tingene fra lootboksen skal være tydelig og tilgjengelig.

Begrunnelse: Tydeliggjør budskapet i setningen
Redkoms innstilling: Faller til fordel for 2b Vedtak: Falt til fordel for 2b

F2b
Forslagsstiller: Redaksjonskomitèen
Kor: Linje 156-157
Fra: Sannsynligheten for de forskjellige tingene man kan få fra lootboksen skal være tilgjengelig. Til: Det skal tydeliggjøres for brukeren hvor sannsynlig det er å motta den enkelte gevinst lootboksen kan inneholde.
Begrunnelse: Komitèen mener dette er en ordlegging som er lettere å tolke.
Redkoms innstilling: Vedtas Vedtak: Vedtatt

F3
Forslagsstiller: Sarah Fabricius Blom Jul-Rasmussen, HordaLAN Dataforening
Kor: Linje 98-109
Fra: 98 Fantastiske fritidsinteresser er et selvstendig og fullverdig kulturuttrykk, på lik linje 99 med film, litteratur, visuell kunst, scenekunst og musikk. Dette bør reflekteres i 100 offentlige kultursatsninger og det burde sitte personer i Kulturrådet med utfyllende 101 kunnskap om de fantastiske fritidsinteressene. Kunstnere og kunstprosjekter 102 innenfor fantastiske kulturuttrykk bør få støtte av det offentlige på lik linje med de 103 tradisjonelle kunstformene. 104 105 Kulturrådets festivalstøtte bør innrettes på en uttrykksnøytral måte, slik at også

106 dataparty og spillfestivaler kan søke på den. For å følge opp Dataspillstrategien
107 Spillerom, bør NFI opprette egne øremerkede tilskudd for frivillig organiserte
108 datatreff og spillarrangement. På sikt bør det opprettes et eget institutt for dataspill,
109 slik som det for eksempel for film eksisterer det Norske Filminstitutt (NFI)

Til:

98 Fantastiske fritidsinteresser er et selvstendig og fullverdig kulturuttrykk, på lik linje
99 med film, litteratur, visuell kunst, scenekunst og musikk. Dette må reflekteres i
100 offentlige kultursatsninger, og det må sitte personer i Kulturrådet med utfyllende
101 kunnskap om de fantastiske fritidsinteressene. Kunstnere og kunstprosjekter
102 innenfor fantastiske kulturuttrykk bør få støtte av det offentlige på lik linje med de
103 tradisjonelle kunstformene.

104

105 Kulturrådets festivalstøtte må innrettes på en uttrykksnøytral måte, slik at også
106 dataparty og spillfestivaler kan søke på den. For å følge opp Dataspillstrategien
107 Spillerom, må NFI opprette egne øremerkede tilskudd for frivillig organiserte
108 datatreff og spillarrangement. På sikt bør det opprettes et eget institutt for dataspill,
109 slik som det for eksempel for film eksisterer det Norske Filminstitutt (NFI).

Begrunnelse: I det originale endringsforslaget, inkluderte endringen linjer 110 og 112, men det forslaget gjør ingen endring på disse, og vi valgte å kutte dem ut for å gjøre det lettere å implementere forslag 1.

Redkoms innstilling: Vedtas

Vedtak: Vedtatt

F4 Landstinget vedtar forslaget til politisk program for 2022 med eventuelle endringer.

Vedtak: Vedteke.

6 Organisatoriske retningslinjer for 2023

6.6 Votering: Godkjenning av organisatoriske retningslinjer for 2023

Ingen forslag.

F1 Landstinget vedtar forslaget til organisatoriske retningslinjer for 2022 med eventuelle endringer.

Vedtak: Vedteke

7 Rammebudsjett for 2023

7.4 Votering: Godkjenning av rammebudsjett for 2023

F1
Forslagsstiller: Sentralstyret
Flytte 130 000 fra "Aktiviteter". Flytte til: 20 000 "Lønn og personalkostnader", 50 000 "Husleie og infrastruktur" 60 000 "Organisasjon" Aktiviteter vil etter endringen stå på 670 000 Lønn og personalkostnader: 1 900 000 Husleie og infrastruktur: 500 000 Organisasjon: 660 000 Aktiviteter: 540 000 Lønn og personalkostnader: 1 920 000 Husleie og infrastruktur: 550 000 Organisasjon: 720 000
Begrunnelse: Med bakgrunn i årets avdelingsbudsjett er det satt av penger til poster under "Aktiviteter" som ikke lenger er relevante eller ikke blir brukt opp og mest sannsynlig ikke blir det neste år heller. Likevel er summen satt av til "Aktiviteter" uendret. De 130 000 kan brukes bedre på andre steder, er sentralstyret sin vurdering.
Redkoms innstilling: Vedtas Vedtak: Vedtatt

F2
Forslagsstiller: Filip Bardsley, Golem
Aktiviteter står på 670 000

Aktiviteter vil etter endringen stå på 720 000

Bunnlinjen settes til -50 000

Begrunnelse: Det var 75 deltakere på hypercamp. dette er en ypperlig arena for yngre folk å bli engasjert. Vil det være mulighet for å gjøre dette billigere/dekke mer av reisen, siden man tross alt går tredobbelt i pluss?

Redkoms innstilling: Vedtas ikke

Vedtak: Avvist

F3

“Landstinget 2022 ønsker å annullere tidligere vedtak om å begrense foreningers anledning til bruk av kostandskrevende funksjoner i HyperSys”

Forslaffer Felix Volpe

F4 Landstinget vedtar forslaget til rammebudsjett for 2023 med eventuelle endringer.

Vedtak: Vedteke

Pause fra kl. 11:05

Møtestart 11:31

Videohilsninger fra Tom Andreas Kristensen UKM og Ole Martin Pedersen Gjestad KRED

8 Valg

8.1 Votering: Fastsettelse av antall sentralstyremedlemmer

Saksframleggjar: Valkomiteen

Innstilling: 7 medlemmer av sentralstyret i 2023.

F1: Vedteke ved akklamasjon.

8.2 Leder

Saksframleggjar: Valkomiteen

Innstilling: Mathias Jørgensen

Mathias Jørgensen er vald ved akklamasjon.

8.3 1. Nestleder

Saksframleggjar: Valkomiteen

Innstilling: Christiane Tekshov

Christiane Tekshov er vald ved akklamasjon.

8.4 2. Nestleder

Saksframleggjar: Valkomiteen

Innstilling: Lars Oliver Gjersøyen Aamotsmo

Lars Oliver Gjersøyen Aamotsmo er vald ved akklamasjon.

8.5 Sentralstyremedlemmer

Saksframleggjar: Valkomiteen

Følgjande kandidatar er innstilte:

Hanne Heisholt

Henrik Kristoffersen

Ingveig Alida Larsson

Martin Karal

Sara Frønningen Bell

Erling Petter Hæsken Trones

Kristian Gleditsch

Hanne Heisholt er vald ved akklamasjon.

Henrik Kristoffersen er vald ved akklamasjon.

Ingveig Alida Larsson er vald ved akklamasjon.

Martin Karal er vald ved akklamasjon.

Sara Frønningen Bell er vald ved akklamasjon.

Erling Petter Hæsken Trones er vald ved akklamasjon.

Kristian Gleditsch er vald ved akklamasjon.

8.6 2 medlemmer til desisjonskomiteen (2-årig)

Saksframleggjar: Valkomiteen

Følgjande kandidatar er innstilte:

Mathias Lien

Audun Elvanes

Innstillinga er føreslått vald i blokk. Forslag vedteke.
Dei innstilte kandidatane er valde ved akklamasjon.

8.7 5 medlemmer til valgkomiteen

Saksframleggjar: Sentralstyret

Følgjande kandidatar er innstilte:

Eina Jørgensen
Vincent Mainardi
Erik Vågslid
Max Hauge
Helle Munthe-Kaas

Innstillinga er føreslått vald i blokk. Forslag vedteke.
Dei innstilte kandidatane er valde ved akklamasjon.

8.8 Revisor

Sentralstyret innstiller på Nitschke AS ved Simen Jagland
Nitschke AS ved Simen Jagland er valgt ved akklamasjon

Møtet heves av nyvald leiar klokka 12:33.